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Põltsamaa ühisgümnaasium 
osaleb sel õppeaastal kolmes eri-
nevas Nordplus juunior projektis. 
Põhjamaade Ministrite Nõukogu 
haridusprogrammi Nordplus 
eesmärk on edendada ja tugev-
dada koostööd Põhja- ja Balti-
maade vahel nii kooli-, kõrg-,  
kui täiskasvanuhariduses.

Nordplusil on viis allprogram-
mi, millest Nordplus juunior 
toetab õpetajate ja õpilaste 
õpirännet, koolidevahelisi aren-
dusprojekte ning uute võrgustike 
loomist või olemasolevate võr-
gustike vahelist koostööd.

19.–23.01 toimus Islandil 
Reykjavikis Nordplus juunio-
ri projektikohtumine, millest 
võtsid osa seitse õpetajat ja 

Põltsamaa ühisgümnaasiumi õpetajad Islandil
koolijuhti Islandilt, Lätist, Fääri 
saartelt ja Eestist. Põltsamaa 
ühisgümnaasiumist osalesid koh-
tumisel õpetajad Külli Kalvist ja 
Marika Viks. Kohtumise eesmärk 
oli kavandada uut hariduspro-
jekti, tugevdada rahvusvahelist 
koostööd ning tutvuda Islandi 
kultuuri- ja haridussüsteemiga. 
Kohtumise võõrustajaks oli Reyk-
janesbæris tegutsev kultuuri- ja 
haridusühendus DreamVoices.

Projektipäevade jooksul tut-
vusime erinevate koolidega. FÍH 
muusikakoolis võttis meid vastu 
Islandil tuntud muusik ja muu-
sikaõpetaja Gunnar Hrafnsson, 
kes tutvustas kooli ning andis 
ülevaate muusika õpetamisest 
Islandil. Üheskoos arutlesime 

muusikahariduse, loovuse ning 
kunsti rolli üle laste ja noorte 
hariduses.

Külastasime ka Akurskóli põhi-
kooli. Sealne õppejuht Þormóður 
Logi Björnsson tutvustas põh-
jalikult kooli ning Islandi hari-
dussüsteemi, tuues ausalt välja 
nii rõõmu- kui ka murekohad. 
Võrreldes Islandi ja Eesti koo-
lisüsteeme omavahel, siis võib 
välja tuua nii sarnasusi kui ka 
erinevusi. Näiteks on Islandil 
igas koolis ujula ning selleks, et 
kõik õpiksid ujuma, alustatakse 
sellega juba 1. klassis. Ujulad 
peavad asuma igas piirkonnas 
ning olema inimestele kättesaa-
davad. Nii panustab riik oma 
rahva tervisesse. Sarnaselt meie 
õpilastele, saavad ka sealsed 
lapsed 1. kooliastmes mitte 
hindeid, vaid sõnalisi hinnan-
guid. Islandil veedetud päevade 
jooksul jäi meil aega tutvuda ka 
kohalike vaatamisväärsustega. 
Külastasime Islandi kõrgeimat 
kirikut Hallgrímskirkjat, Rahvus-
muuseumi ning imelist Perlani 
loodus- ja teaduskeskust. Näge-
mata ei jäänud ka virmalised, 
purskav geiser Strokkur, kuuma-
veeallikad, Gullfossini juga ning 
lummavad loodusvaated.

Projektikohtumise viimasel 
päeval külastasime viikingiaja 
keskust, kus ooperilaulja ja he-

lilooja Alexandra Chernyshova 
tutvustas meile viikingilaeva 
Íslendingur ning andis sellel 
unustamatu kontserdi.

Kohtusime ka Reykjanesbæri 
kultuuriesindaja Guðlaug María 
Lewisega. Kokkuvõttes võib öel-

da, et Islandil veedetud päevad 
olid toredad ning koostöised. 
Kindlasti andis see igale osalejale 
palju väärtuslikke kogemusi, lõi 
tugeva aluse edasiseks koostööks 
ning jääb vaid loota, et saame 
omavahelist koostööd Nordplus 

juunior programmi raames edas-
pidigi jätkata.

Marika Viks
PÜG’i Nordplus koordinaator

Sõbrapäev on päev, mil pööratakse rohkem tähelepanu headele 
sõnadele, hoolivusele ja üksteise märkamisele. Ka meie lasteaias 
möödus sõbrapäev rõõmsas meeleolus ning sisukate tegevustega, 
mis tõid laste päevadesse palju naeru, liikumist ja sõpruse soojust.

Vägari õppekohas algas päev juba hommikul eriliselt maitsvalt, 
lapsed küpsetasid üheskoos sõrnikuid. Ühine kokkamine pakkus 
elevust ja arendas laste koostööoskust. Päeva lõpuks said kõik val-
minud hõrgutisi üheskoos maitsta ning see muutis sõbrapäeva eriti 
mõnusaks ja koduseks. 

Sõprus ja koostegemise rõõm annavad sooja ka kõige külmemal veebruarikuu päeval

Adavere õppekohas peeti sõb-
rapäeva koos lustlike tegelaste-
ga. Külla olid tulnud nii Sam-
malhabe kui TORE elevant ehk 
TOREvant, kes on sõbralikkuse, 
hoolivuse ja mängulisuse kehas-
tus. Tema suured kõrvad sümbo-
liseerivad head kuulamisoskust, 
siirad silmad märkavad ja tema 
käed on alati avatud kallistusteks 
ja koostööks. 

Lustiveres peeti ühine lustlik sõbrapäevatrall kultuurimajas, sest 
kõige toredam on üheskoos mängida.

Esku õppekohas olid sõbra-
päeva eestvedajateks suured 
sõbrad koolieelikute rühmast, 
kes kutsusid väiksemad lapsed 
endale külla. Üheskoos meister-
dati pille ning iga laps sai endale 
päris oma pilli. See tegevus 
pakkus palju avastamisrõõmu ja 
arendas laste loovust. Samuti oli 
saali üles seatud vahva fotosein, 
kus sai teha toredaid sõbrapilte 
ja jäädvustada päeva meeleolu-
kaid hetki.  

Põltsamaa õppekohas toimus kõige väiksematele lastele ühine 
mänguhommik saalis, mis algas ühise rongkäiguga läbi suure laste-
aiamaja. Toimusid rühmade omavahelised rõõmsad kohtumised, kus  
mängiti, lauldi, tantsiti, meisterdati kaunistusi ja kingitusi. Küpsetati 
kooke, küpsiseid j muffineid, et neid koos sõpradega maiustada. 
Lapsevanem Sven Rümmeli poolt oli aga kõikide õppekohtade lastele 
üllatuskingituseks jäätis.

Käidi koos peredega Adaveres uisutamas, mis tõi sõbrapäeva tähis-
tamisse veelgi rohkem ühtekuuluvust ja vastlapäevalikku sportlikku 
lusti. 

Talvine ilm andis võimaluse ka eriliseks ettevõtmiseks – lapsed 
proovisid jäätise tegemist väga külmal talvepäeval. See pakkus palju 
põnevust, jäätise tegemine õues on tore viis õppimist mänguliseks 
muuta, lapsed said ise katsetada, oodata tulemusi ja lõpuks oma 
töö tulemust maitsta. Ja mis kõige parem: kogu tegevus oli korraga 
praktiline, lõbus ja päriselt eluline. Rõõm isetehtud jäätisest oli väga 
eriline – eriti kui see on koos tehtud.

Samuti on ilus ja karge talv pakkunud lastele palju talverõõme. 
Lapsed on saanud rõõmsalt kelgutada ja suusatada.

Toimus teisigi põnevaid ettevõtmisi. Osaleti üle-euroopalisele 
112 päevale pühendatud lastele suunatud loomekonkursil „Lumest 
lumele“, mille eesmärk on tõsta teadlikkust hädaabinumbrist 112.

Sõbrapäev ja teised ühised ettevõtmised näitasid taas, kui oluline 
on koostöö, sõprus ja üksteise toetamine. Sellised hetked loovad 
lasteaias sooja ja hooliva õhkkonna.
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Põltsamaa kunstikoolis sai jaanuari lõpus teoks intensiivne ja loov 
kolme päeva pikkune animatsioonitöötuba, mille eestvedajaks oli koo-
li vilistlane Mihkel Reha. Tema juhendamisel valmisid õpilaste esime-
sed iseseisvad animatsioonilühifilmid, mis keskendusid kodulinnale.

Mihkel Reha, kes on lõpetanud Eesti Kunstiakadeemia animatsiooni 
magistriõppe ning töötanud Riias animatsioonistuudios Atom Art, 
tõi töötuppa kaasa vahetu kokkupuute professionaalse filmimaail-
maga. Mitmete tuntud animafilmide juures kaasa löönud juhendaja 
andis noortele ülevaate nii loomeprotsessist kui ka igapäevasest 
stuudiotööst.

Esimene kohtumine oli mõeldud mõtestamiseks ja avastamiseks. 
Räägiti animatsiooni olemusest, selle ajaloost ning erinevatest teh-
nikatest. Inspiratsiooninäidete abil avardati silmaringi ning seejärel 
asuti ideid arendama. Ülesanne oli selge – jutustada animatsiooni 
kaudu lugu Põltsamaast. Järgnenud päevad möödusid praktilise töö-
ga. Õpilased kavandasid stseene, valmistasid taustu ja tegelaskujusid 
ning filmisid. Kaamera ees ärkasid ellu nii fantaasiarikkad lood kui ka 
kodukohast inspireeritud detailid. Viimases etapis koondati materjal 
tervikuks – monteeriti, täiendati ja viimistleti.

Töötuba pakkus osalejatele võimaluse kogeda animatsiooni sünni 
kogu teekonda esimesest ideest kuni valmis filmiklipini. Lõpptulemusi 
saab näha Põltsamaa kunstikooli Facebooki lehel. Ettevõtmist toetas 
Eesti Kultuurkapital.

GERLI RÄNI

Kolm päeva animatsiooni: 
õpilased lõid Põltsamaast 
liikuvad lood

Pajusi rahvamajas 2. märts kell 19
TantsuMENÜÜ x ETA Kompanii kaks 
ühes tantsulavastuste õhtu „Räägi 
välja” x „LOOP”

Piletid müügil kohapeal: 10.- / 5.-

„Räägi välja”
Šoti-inglise koreograafi Anna Kenricku uuslavastus „Räägi välja” 

sukeldub liikumise ja tantsu jõusse, et murda vaikuse erinevaid 
vorme. Ammutades inspiratsiooni Audre Lorde’i mõttest, et meid 
ei halva mitte erinevus, vaid vaikus, uurib lavastus, kuidas saame 
tantsu kaudu luua dialoogi ja julgustada üksteist rääkima ka siis, 
kui teised vaikivad.

„Räägi välja” on tantsulavastus inimsuhete dünaamikast, mis tihti 
peegeldab laiemat ühiskondlikku olukorda. Kuidas luua turvalist 
ruumi, kus rääkida ja kuulata? Kuidas toetada üksteist, et julgeksime 
olla ausad ja haavatavad? Anna Kenricku lavastus otsib neid vastuseid 
läbi tantsijate kehade, liikumise ja emotsioonide, luues visuaalselt 
ja emotsionaalselt mõjuva, samas toetava kogemuse. „Räägi välja” 
on üleskutse vaikuse murdmiseks, oma hääle kuuldavaks tegemiseks 
ning vastastikuseks toetuseks liikumise keeles.

Koreograaf, lavastaja: Anna Kenrick
Tantsijad: Mariann Onkel, Daniela Privis, Marko Reitalu, Juulius 

Vaiksoo
Valguskunstnikud: Marita Keskküla, Priidu Adlas
Kostüümikujundaja: Karmen Teesi Pregel
Kestus: ~ 20 minutit

„LOOP”
ETA Kompanii uus tantsulavastus „LOOP” sukeldub sotsiaalmee-

dia kahepalgelisse olemusse – meie aja õnnistusse ja needusesse –, 
uurides, kuidas me jaotame ja kuhu suuname oma tähelepanu selles 
lõputus infovoos ning kuivõrd laseme end sellest kõigest mõjutada.

Lavastus heidab kriitilise pilgu sotsiaalmeediale, kuidas on see 
pöördumatult muutnud meie maailma, kultuuri, käitumist, suhteid 
ja identiteeti, puudutades teemasid nagu privaatsuse kadumine, 
nutisõltuvus, võltsreaalsus ja pidev kaamerate kohalolu. Kes kont-
rollib meid ja meie tähelepanu selles digitaalses rägastikus? Kas me 
oskame veel elada ilma pideva online-olekuta ning mäletame, mis 
tunne on päriselt igavleda?

Tantsijate kehad loovad laval jutustusi sellest, kuidas meie liiku-
mine ja eneseväljendus on muutunud kaamerate valvsa pilgu all 
ning kuidas nutiseadmetest on saanud justkui meie kehapikendused.

Dünaamiline ja voolav „LOOP” kasutab äratuntavaid sotsiaalmee-
dia elemente, viiruslike trende ja stereotüüpe ning näitab, kuidas 
saame teadlikult kujundada oma suhet tehnoloogiaga, sealhulgas 
tehisintellekti kiire arenguga, ning kohaneda ja leida tasakaal muu-
tuvas maailmas.

Koreograafid, tantsijad:  Mariann Onkel, Daniela Privis, Marko 
Reitalu, Juulius Vaiksoo

Dramaturgiline abi: Anna Kenrick
Valguskunstnikud: Marita Keskküla, Priidu Adlas
Kostüümikujundaja: Karmen Teesi Pregel
Kestus: ~ 20 minutit
Produktsioon ja tehniline teostus: Eesti Tantsuagentuur
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Baltica festivali ja eelpidude 
vundamendiks on autentne ja 
ehe paikkondlik pärimus. Põlt-
samaa vallast osalesid Pajusi 
rahvamaja segarühm Kaljaan 
ja Puurmani rahvatantsurühm 
ühiskavaga Pärimuspeol Bal-
tica. Väljakutse oli suur, kuna 
autentseid ja dokumenteeritud 
rahvapärimuse üleskirjutisi on 
just meie kihelkondadest väga 
raske leida.  Kava sisuks oli 
Põltsamaa ja Kursi kihelkon-
dade pärimustantsud ja laulu-
mäng.  Kuna osaleda sai ainult 
elava muusika saatel, siis meie 
grupi rahvamuusikud olid oma 
piirkonna noored: Tommi Laa-
nemäe, Keidi Lepiste ja Lysell 
Kukk. Kava koostas juhendaja 
Maia Lepiste

Leedu algatas Baltica pärimus-
festivali 1987. aastal ja seda on 
korraldatud kordamööda kolmel 
Baltimaal. Kuigi esmakordselt 
Eestis korraldatud 1989. aasta 
festivali raames toimus Jõgeva 
kiigepidu, on korralik eelpidu 
esmakordselt Jõgevamaal sel 
aastal. 

Nii osales 7. veebruaril Pajusi 
rahvamaja VANA tantsurühm 
Kaljaan ja UUED sõbrad Puur-
mani rahvamajast pärimuspeol 
Mustvees Raja Vabaajakeskuses.

Oli üks äge ja täis meie oma 
rahvapärimust päev. 

MAIA LEPISTE

PÄRIMUSPIDU BALTICA – 
Jõgevamaa eelpidu
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VÄLJAANDJA:
PÕLTSAMAA 
VALLAVALITSUS

TOIMETUS:
SAMUEL 
AXEL MAIKALU
5667 0902

KÜLJENDUS:
AS SEITUNG

TRÜKK:
AS KROONPRESS

TIRAAŽ:
4600

KOJUKANNE:
OMNIVA

LEHT ILMUB KORD KUUS.
MÄRTSU LEHE KAASTÖÖDE
ESITAMISE TÄHTAEG ON 
16. MÄRTS

AVALDATUD ARTIKLITE JA TEADETE 
SISULISE KORREKTSUSE EEST 
VASTUTAVAD AUTORID.
TOIMETUSEL ON AVALDAMISEL
ÕIGUS KAASTÖID VAJADUSEL 
LÜHENDADA JA REDIGEERIDA.
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KULTUUR JA VABAAEG

mÄlEstamE
mEiE HulGast laHkunuid

Kunagi kord lõpeb kõik,
ka siis, kui raske on uskuda.

Õnnitleme
mÄRtsis sündinud 
aukodanikkE Ja tEEnEtEmÄRGi kavalERE

Woodland.ee ostab metsakinnistuid ja raieõigust!
Info@woodland.ee, Tel +372 528 8784.

Õnnitleme 
100. aasta juubeli puhul!

HillaR külvEt  19.03.1942–21.01.2026
HEino sEPP  20.06.1942–21.01.2026
miHkEl sCHlitski 23.04.1952–24.01.2026
lEmBit kaRmistE 15.05.1952–24.01.2026
asta kütt  08.06.1940–30.01.2026
tamaRa PRussakova 25.07.1936–04.02.2026
Hain koBla  29.05.1950–07.02.2026

RAAMATUKOGUDES
PÕLTSAMAA RAAMATuKOguS
Põltsamaa raamatukogu kuulutab välja juba viiendat korda 

luulekonkursi. sel korral on teemaks „Põltsamaa 100“. luuletusi 
ootame hiljemalt 9. märtsiks 2026 (kuni kaks luuletust osaleja 
kohta). tänuüritus osalejatele ja luulehuvilistele toimub 19. märt-
sil, kell 17.30 Põltsamaa raamatukogus. külaliseks tunnusüritusel 
on näitleja-luuletaja tõnu oja (laur lomper).

18. märtsil kell 17.30 loengusari „küsida võib kõike!“. me-
ditsiiniteaduste doktor margus annuk räägib iga kuu kolmandal 
kolmapäeval arstiteadusest lihtsas keeles. loengu teema: suh-
kurtõbi – tekkepõhjused, olemus ja ravi. tasuta. 

19. märtsil kell 17.30 luulekonkursi tänuüritus. külaliseks 
tunnustusüritusel on näitleja-luuletaja tõnu oja (laur lomper).

24. märtsil kell 17.30 kirjandusklubi teema: tutvume eesti 
nüüdisaegsete naiskirjanike loominguga. tasuta.

Esmaspäeviti kell 17.15 prantsuse keele kohvik. oodatud 
on kõik prantsuse keele huvilised, sealhulgas alustajad, kes pole 
keelega varem kokku puutunud. Juhendab prantsuse filoloog 
steisi Barbo. tasuta

Näitused:
„Rätik – rohkem kui aksessuaar“. näitus, mis näitab, kuidas 

sallid ja pearätid on ühtaegu praktilised, ilusad ja tähenduslikud. 
saalis.

„murdekeel – emakeele rikkus“. väljapanek murdekeelsetest 
raamatutest. laste- ja noorteosakonnas. 

„Et kui raha on, siis odavalt ei tee“. tartu ülikooli viljandi 
kultuuriakadeemia pärandtehnoloogia metallitöö tudengite uni-
kaalehete ja lõputööde näitus. Fuajees.

 AdAVERE RAAMATuKOguS
Näitused:
„ajaloolised romaanid“. valik kirjandust ajalooliste romaanide 

austajatele.
„naiste vägi“. väljapanek sarja „säravad naised“ raamatutest.
„nukitsa konkursi raamatud“. 5–13-aastastel võimalik hääletada 

oma lemmiku poolt.
 AIdu RAAMATuKOguS
16. märts kell 10 külaskäik raamatukokku. Raamatukogu 

külastavad vägari õppekoha lasteaialapsed.
Näitused:
„Jõgevamaa – kuninglik väärikus, kalevipoja jõud“. Jõgeva-

maaga seotud kirjandus.
„teemantmaal“. maarika neeme teemanditikandid.
„Emakeelepäev – eesti keele päev“ 14. märts.
„sõida, sõida hobune, kuldakapja sõbrake!“. tulihobuse aasta.
 LuSTIVERE RAAMATuKOguS
Näitused:
„Rõõmu käsitööst“. valik käsitööteemalisi raamatuid.
„nukitsa konkurss“. välja pandud valik nukitsa konkursi raa-

matud – lastel on võimalik hääletada.
 PAJuSI RAAMATuKOguS
kokku saavad Pajusi raamatusõbrad. kuupäev täpsustamisel.
Näitused:
„2026 aasta tegijad looduses“.
„meie pere muumioru kogu“. viivika lepa pere kollektsioon.
 PuuRMANI RAAMATuKOguS
Näitused:
„aastaajad“. malle kera akvarellinäitus.
„uued tulijad eesti kirjanduses“. Eesti kirjanduse päevaks näitus.
mida toob meile hobune? – ennustused hobuseaastaks.
 TAPIKu RAAMATuKOguS
anna raamatule uus elu – 26. märtsil kell 13–16 Hoiuraamatu-

kogu buss tapikul! tooge ära raamatud, mida ise enam ei vaja! Ja 
saab valida omale meelepäraseid raamatuid! Hoiuraamatukogu 
ootab kasutatud raamatuid alates 22. märtsist tapiku raamatu-
kogus.

Näitused:
Heljo mänd 100, Raimond kaugver 100, Friedebert tuglas 140 

– kirjanike teoste väljapanek.
„Põltsamaa jõe vaated“ – üllar-Peep tamme loodusm

DEMENTSUSEGA INIMESTE 
LÄHEDASTE TUGIGRUPP

3. märtsil kell 17 
Põltsamaa raamatukogus Veski 3.

tugigrupis räägime dementsuse sümptomite märkamisest, 
konfliktivabast suhtlemisest, enesehoiust ja paljust muust, 
mis inimestel südamel.

ootame lähedasi jagama, küsima, kuulama!
tugigruppi juhivad tegevusterapeudid 
Pille ude ja merle orgusaar.
üRitus on tasuta!
Eelregistreerimine: pilleude@gmail.com või tel 511 6520

SILVIA PULST
Olgu sinu päevades päikese kulda,
olgu sul tervist ja rõõmu suurt!

Aita koos tütre ja 
tütretütre perega

07.03 Kaire Koit, teenetemärk
11.03 Villu Sinimets, teenetemärk
16.03 Hendrik Allsaar, aukodanik
19.03 Joel Luhamets, teenetemärk
19.03 Rauno Kuus, teenetemärk
24.03 Olev Teder, teenetemärk
26.03 Malle Arnek, teenetemärk
26.03 Heino Laisaar, teenetemärk
27.03 Milvi Sild, teenetemärk
27.03 Ell Maanso, teenetemärk
28.03 Helgi Ani, teenetemärk

26.02 kell 17.30 vestlusõhtu mõisate ajaloo uurija alo särjega 
Põltsamaa raamatukogus.
28.02 kell 19 Playback show Põltsamaa kultuurikeskuses.
28.02 kell 11 Jõgevamaa sisepetangi seeriavõistluse iii etapp 
adaveres.
01.03 kell 12 teatrikuu perepäev. mõisakooli näiteringi etendus 
„väikese põhjapõdra seiklused” Puurmani rahvamajas.
02.03 kell 19 tantsumEnüü x Eta kompanii kaks ühes tantsu-
lavastuste õhtu „Räägi välja” x „looP” Pajusi rahvamajas.
03.03 kell 17 kontsert „Elav muusikalugu – keskaeg ja renessanss” 
Põltsamaa muusikakoolis.
04.03 kell 19 Rakvere teatri etendus „kiivipäev” Põltsamaa 
kultuurikeskuses.
05.03 kell 19 klassikakontsert „sol Y sombra” Põltsamaa kultuuri-
keskuses.
06.03 kell 20.30 tantsuõhtu ansambliga nukker kukeke 
Puurmani rahvamajas.
07.03 kell 20 külaseltsi sünnipäev ja naistepäevapidu lustivere 
kultuurimajas.
07.03 kell 20 „südametammide taga” – kristiina Ehin ja silver 
sepp Pajusi rahvamajas.
08.03 naistepäeva suusasõit kuningamäe terviserajal.
08.03 kell 16 Põltsamaa linnaorkestri naistepäeva kontsert 
Põltsamaa kultuurikeskuses.
10.03 kell 11 väärikate ülikool Põltsamaa kultuurikeskuses.
10.03 Põltsamaa suusatuuri v etapp kuningamäe terviserajal.
10.03 kell 19 vii ülevallalise mälumängu 6. voor Puurmani 
rahvamajas.
11.03 kell 16 voore teater „Reisile sinuga” Pajusi rahvamajas.
11.03 kell 10 konverents: Jaan Roos raamatusõbra ja ajastu 
kroonikuna Põltsamaa lossis.
11.03 kell 19 teatriõhtu „isamaa pääsukesed”. alle-saija teatri-
stuudio Puurmani rahvamajas.
14.03 kell 16 Põltsamaa laulunaised 15 ja Helisev tremolo 5 – 
Põltsamaa kultuurikeskuses.
15.03 kell 11–13 pannkoogihommik peredele lustivere kultuuri-
majas.
17.03 kell 18 mäx ja sax Põltsamaa muusikakoolis.
18.03 kell 15, 17.30, 20  kinokolmapäev. „säärane mulk” 
Põltsamaa lossis.
18.03 kell 19 kinokolmapäev. „säärane mulk” Puurmani rahva-
majas.
19.03 kell 17.30 Põltsamaa raamatukogus on luulekonkursi 
tunnusüritusel külaliseks näitleja-luuletaja tõnu oja.
18.03 PüG 1.–6. klasside näitemängupäevad Põltsamaa ühis-
gümnaasiumis.
21.03 kell 10–18 BRIDŽ Pajusi rahvamajas.
27.03 kell 20 Põltsamaa stand-up õhtu Põltsamaa kultuurikeskuses.
28.03 kell 11 Jõgevamaa sisepetangi seeriavõistluse iv etapp 
Põltsamaa Felixhallis.
märtsi lõpus – Head aega, talv! suusatibud ja tipud 2026 
kuningamäe terviserajal.

Pikknurme küla 600!
sel aastal täitub 600 aastat Pikknurme küla esmamainimi-

sest. see on eriline verstapost, mida väärikalt tähistada. kui 
teil on jagada mõni huvitav lugu, mälestus või pilt külast, 
ootame neid väga!

Palun saatke oma lood ja fotod Pikknurme küla seltsi 
e-posti aadressile:

pikknurmekylaselts@gmail.com
aitame koos hoida ja talletada meie küla ajalugu tule-

vastele põlvedele.


